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W przeprowadzonej analizie ankiet wzięło udział 425 osób w tym 164 ( 39%) 

mężczyzn i 261 (61%) kobiet 
 

 

1. Wiek ankietowanych 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Osiągane wyniki w nauce 
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3. Ocena wiedzy zagrożeń związanych z paleniem papierosów 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ocena wiedzy zagrożeń związanych ze alkoholem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Ocena wiedzy zagrożeń związanych z narkotykami 
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6. Stosunek ankietowanych do papierosów  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Stosunek ankietowanych do alkoholu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Stosunek ankietowanych do narkotyków 
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9. Palenie papierosów wśród ankietowanych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Spożywanie alkoholu wśród ankietowanych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Zażywanie narkotyków wśród ankietowanych 
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12. Palenie papierosów przez otoczenie osoby ankietowanej  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Spożywanie alkoholu przez otoczenie osoby ankietowanej  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Zażywanie narkotyków przez otoczenie osoby ankietowanej  
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15. Przyczyny palenia papierosów 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Przyczyny spożywania alkoholu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Przyczyny zażywania narkotyków 
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18. Stopień trudności dostępu do papierosów przez młodzież wg. ankietowanych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Stopień trudności dostępu do alkoholu przez młodzież wg. ankietowanych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Stopień trudności dostępu do narkotyków przez młodzież wg. ankietowanych 
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21. ,,Czy w ciągu ostatnich dwóch tygodni byłeś/aś świadkiem: 
 

 

a) sprzedaży papierosów osobie niepełnoletniej? 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Sprzedaż alkoholu osobie niepełnoletniej  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Sprzedaż narkotyków  
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24. Na pytanie ,, Czy w Twoim otoczeniu są osoby, do których możne zwrócić się  

o pomoc w trudnych sytuacjach?” Ankietowani odpowiedzieli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. Na pytanie ,,Czy w Twojej okolicy są instytucje wspierające i leczące uzależnienia ?” 

Ankietowani odpowiedzieli  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyniki przeprowadzonych ankiet posłużą jako materiał badawczy do raportu ,,Picie alkoholu 

i używanie narkotyków przez młodzież szkolną na terenie miasta Bytom”. 

 

Koordynacja Badania: IOGT Polska 

       ul. Rynek 26/5 

      41- 902 Bytom 

      Tel. +48 535 772 676 
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